Schalenstuhl mit Vierbein-Massivholzgestell

Design Team Formvorrat



JOY_L Buche wengéfarben streifig Gestell schwarz

JOY_L Eiche Recon natur Gestell Eiche natur





Sitzschale furniert



Buche wengé-



Eiche Recon



Nussbaum Recon

Sitzschale offenporig lackiert



schwarz

Vierbeingestell Massivholz





schwarz RAL 9005

JOY_L ist ein moderner Massivholzstuhl mit einer Sitzschale aus Formschichtholz mit einer Oberfläche in 3D Furnier. Der hohe Sitzkomfort bleibt auch mit dem Massivholzgestell erhalten. JOY_L ist ein Massivholzstuhl in zeitgemäßem Design und hoher Bequemlichkeit. Er ist ideal für eine Einrichtung, bei der natürliche Oberflächen von Bedeutung sind.

Sitzschale

aus 6.6 mm Formschichtholz.

- Sitzschale außen und innen belegt mit Danzer 3D Furnier, Oberfläche Lack transparent matt, in den Holzarten:
 - Buche Basic wengéfarben streifig,
 - Eiche Recon natur,
 - Nussbaum Recon natur,
- Sitzschale Buche offenporige Lackierung
 - Farbe: schwarz.

Vierbeingestell

aus Massivholz Eiche, mehrfach verleimt.

Oberflächen/Farben

- Eiche natur, transparent lackiert,
- Eiche natur, offenporig lackiert schwarz.

Fußgleiter

■ Gleiter mit auswechselbaren Gleitscheiben in PA für Textilboden oder Filz für Hartund Parkettboden.

Gewicht

■ 3,6 kg

Verpackungseinheit

■ 1 Stück

Тур	Ausführung Stuhlgestell	Ausführung Sitzschale	Verkaufspreis/Euro VK ohne MwSt.
J0Y_L	Vierbeingestell Eiche natur oder Eiche lackiert schwarz	Buche Basic wengéfarben streifig Eiche Recon natur Nussbaum Recon natur	478,45 511,20 549,10
JOY_L	Vierbeingestell Eiche natur oder Eiche lackiert schwarz	Buche offenporige Lackierung schwarz	478,45

JOY_L Schalenstuhl mit Vierbein-Massivholzgestell

Design Team Formvorrat



JOY_L Buche lackiert schwarz Gestell Eiche natur

JOY_L Nussbaum Recon natur Gestell schwarz



JOY_L Eiche Recon natur Gestell Eiche natur